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100%
DESIGN AND PRODUCTION

OF ITALY

48x96,2 (19”x38”) . 
50x50 (20”x20”) . 
48x48 (19”x19”) . 

33x66,4 (13”x26”) . 
32x64,2 (121/2”x251/4”) . 
33,3x33,3 (13”x13”) .

SPESSORE. THICKNESS. 
Épaisseur. Stärke. 

Espesor. Πάχος. 
Толщина. 

10mm.
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smart

Gli antichi Romani e 
ancora prima i Greci, i re 
persiani ed europei, gli 
artisti di ieri e di oggi 
hanno tutti, da sempre, 
preferito i marmi per 
costruire e adornare 
opere, monumenti e 
splendide residenze. 
La bellezza di questi 
materiali risiede nella 
loro varietà e naturalezza: 
virtù che oggi, 
in SMART, ritroviamo 
evolute grazie alla 
moderna tecnologia 
di decorazione nota 
come Inkjet, e che ne 
fanno una collezione 
capace di inserirsi con 
eleganza in ambienti dal 
sapore sia classico che 
contemporaneo. 

The ancient Romans and 
before them the Greeks, 
Persian and European 
kings, artists of the past 
and present, have always 
preferred to use marble 
to build and decorate 
works, monuments and 
splendid residences. 
The beauty of these 
materials lies in their 
variety and naturalness: 
today SMART embodies 
these virtues in an 
evolved way, thanks to 
the modern technology 
known as inkjet 
decoration, making it a 
collection that lends and 
elegant feel to classic 
and contemporary 
environments.  

Die antiken Römer und 
vorher auch schon die 
Griechen, die persischen 
und europäischen Köni-
ge, die Künstler von frü-
her und heute bevor-
zugten alle schon immer 
den Marmor für die Kon-
struktion und zum Ver-
zieren von Bauwerken, 
Monumenten und herr-
lichen Wohnsitzen. Die 
Schönheit dieses Materi-
als wird durch seine Viel-
falt und Natürlichkeit be-
stimmt. Eine Tugend, die 
wir heute auf fortgeschrit-
tene Weise in SMART 
wieder� nden,  dank der 
modernen Dekorations-
technologie, die als Ink-
jet bezeichnet wird, und 
die aus SMART eine Kol-
lektion macht, die in der 
Lage ist, sich mit Eleganz 
in Umgebungen sowohl 
mit klassischem als auch 
zeitgenössischem Ge-
schmack einzufügen.  

Les Grecs, les Romains, 
les rois de Perse et 
d'Europe, les artistes 
d'hier et d'aujourd'hui 
ont tous préféré 
les marbres pour 
construire et décorer 
les ouvrages, les 
monuments et les 
splendides résidences. 
La beauté de ces 
matériaux résident 
dans leur variété et 
dans leur naturel : 
une vertu que nous 
retrouvons aujourd'hui 
dans l'état évolutif 
de SMART, grâce à 
la technologie de 
décoration moderne 
connue comme Inkjet, 
et qui en font une 
collection capable 
de s'insérer avec 
élégance dans les 
milieux classiques et 
contemporains. 

Οι αρχαίοι Ρωμαίοι και 
ακόμη νωρίτερα οι αρχαί-
οι Έλληνες, οι Πέρσες και 
οι Ευρωπαίοι βασιλείς, οι 
καλλιτέχνες του χθες και 
του σήμερα ανέκαθεν 
προτιμούν τα μάρμαρα 
για την κατασκευή και την 
διακόσμηση έργων, μνη-
μείων και εκπληκτικών 
κατοικιών. Η ομορφιά αυ-
τών των υλικών έγκειται 
στην ποικιλομορφία και 
τη φυσικότητά τους: ιδιό-
τητες που ξαναβρίσκουμε 
σήμερα εξελιγμένες, στη 
συλλογή SMART, χάρη 
στη σύγχρονη τεχνολο-
γία διακόσμησης που 
είναι γνωστή ως Inkjet, 
οι οποίες την καθιστούν 
κατάλληλη για την ένταξή 
της με κομψότητα σε 
χώρους που έχουν είτε 
κλασική είτε σύγχρονη 
χροιά. 

Для строительства 
и украшения соору-
жений, памятников и 
великолепных резиден-
ций древние римляне, 
а до них древние греки, 
персидские цари и 
европейские коро-
ли, художники всех 
эпох всегда отдавали 
предпочтение мра-
мору. Красота этого 
материала заключается 
в его разнообразии и 
натуральности. Сегод-
ня, благодаря совре-
менной технологии 
декорирования Inkjet, 
такие же преимущества 
можно найти в усовер-
шенствованной форме 
в коллекции SMART, 
способной элегантно 
вписываться в интерье-
ры, оформленные как 
в классическом, так и в 
современном вкусе. 

Los antiguos romanos y 
aún antes los griegos, los 
reyes persas y europeos, 
los artistas de ayer y 
de hoy, desde siempre 
todos han preferido los 
mármoles para construir 
y ornamentar obras, mo-
numentos y espléndidas 
residencias. La belleza de 
estos materiales reside 
en su variedad y natu-
raleza: virtudes que hoy 
con SMART se presentan 
en avanzada evolución, 
gracias a la moderna tec-
nología de decoración 
conocida como Inkjet, lo 
cual permite presentar 
una colección capaz de 
aumentar la elegancia 
en ambientes tanto 
de estilo clásico como 
contemporáneo. S
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CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ 
ΧΑΡΑΚΤЕΡИСΤИΚА

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN 

PRUEBA
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ  

СТΑНДАРТ ИСПЬІТАНИЙ

VALORE PRESCRITTO
GRES PORCELLANATO

FIXED VALUE 
VALEUR PRESCRITE

VORGESCHRIEHENER WERT
ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ
ТРЕБУОМОВ  ЗНВЧЕНИЕ

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΣТΑΣЕΩΝ - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

PROSPETTO G.1 
PROSPECT G.1

FEUILEE G.1
PROSPEKT G.1

FOLLETO
ΠΡΟΟΠΤΙΚΉ

ТАБЛИЦА

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE
LARGURA Y LARQUEZA - ΜΗΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΣ - ДЛИНАИШИРИНА

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE
ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN ORTOGONALIDAD DE LAS 
ESQUINAS - ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΩΝ - ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬГРАНИ

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD
ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΤΗΤΑ -  ПРЯМОУГОЛЬНОСТЬ

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD
ΕΠΙΠΕΔΟΤΗΤΑ - ЛИНЕЙНОСТЬ

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA  
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ - ВОДОПОГЛАЩЕНИЕ

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ - ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

ISO 10545-4

min. 35 N/mm² > 35 N/mm²

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST
ESFUERZO DE ROTURA - ΤΑΣΗ ΑΝΤΟΧΗΣ ΘΡΑΥΣΗΣ - CTOЙКОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR
STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

≥ 7,5 mm: min. 1300 N
< 7,5 mm: min. 700 N

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

RESISTENZA ALLA ABRASIONE DELLA SUPERFICIE DI PIASTRELLE SMALTATE
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION OF GLAZED TILES
RÉSISTANCE À L’ABRASION DE LA SURFACE DES CARREAUX ÉMAILLÉS 
WIDERSTAND GEGEN ABRIEB DER OBERFLÄCHE DER GLASIERTEN FLIESEN
ИTOЙ КOCТЬ ГЛАЗУРОВАННОЙ ПЛИТКИ К
ПОВЕРІНОСТНОМУ ИСТИРАНИЮ ИСТИРАНИЮ

ISO 10545-7

CLASSI: 0-5
CLASSES: 0-5 - CLASSES: 0-5
KLASSEN: 0-5 - CLASES: 0-5

ΚΛΑΣΕΙΣ: 0-5
КЛАССЫ: 0-5

SECONDO QUANTO DICHIARATO
AS DECLARED - SUIVANT LES DÉCLARATIONS

GEMÄß DEN ANGABEN - SEGÚN LO DECLARADO
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΣΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ

КАК ЗАЯВИЛ

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΒΑΘΙΑ ΔΙΑΒΡΩΣΗ - YCTOЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКМУ СТИРАНИЮ ПO  

ISO 10545-6 - -

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE 
WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ - KOЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE - RÉSISTANCE AUX TRÉSAILLURES
HAARRISSE - RESISTENCIA AL QUARTEADO
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΣΧΙΣΜΕΣ - СТОЙКООТЬ К ОбРΑЗОВΑНИЮРΑ ПЯТЕН

ISO 10545-11
RICHIESTA

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - PEDIDO

 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO 
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΟΚ - YCTOЙЧИВОСТЬ К TEMПЕPATУPHЫM ПEРEПAДAM

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET 
RESISTENCIA AL HIELO - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ - MOPO3OCTOЙКOCТЬ

ISO 10545-12
RICHIESTA

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - PEDIDO

 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - XИМИЧЕСКАЯ yСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13

min. GB min. GB
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΙΝΕΣ
БЬІТОВЫЕ XИМИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА И СРЕДСТВА ДЛЯ БАССЕЙНОВ

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
НИЗКОКОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC 

DE GLA, GLB A GLC 
VON GLA, GLB BIS GLC , 

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ GLC (ΟΥΛΚ) 
ОТ GLA, GLB ДО GLC

DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC

DE GLA, GLB A GLC
VON GLA, GLB BIS GLC,

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ GLC (ΟΥΛΚ) 
 ОТ GLA, GLB ДО GLC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN 
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
BЫСОКОКОHЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES 
FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΈΔΕΣ - YСТОЙЧИВОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЮ

ISO 10545-14 min. 3 min. 3

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE
LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ -  УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE 
APPREZZABILI  VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION
PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR

WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF
NO DEBEN PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
HE ДОЛЖНЫИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХРАЗЛИЧИЙВ ЦВETE

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

Caratteristiche tecniche 
Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

GRES PORCELLANATO 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -
PORCELAIN TILES. GRES CERAME. GRES PORCELÁNICO. FEINSTEINZEUG. ΓΚΡΕ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ. КЕРАМОГРАНИТ. ISO 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -



Благодаря технологии 
Inkjet SMART воссозда-
ет на керамограните 
разнообразие и ори-
гинальный характер 
мрамора.
Различные графиче-
ские рисунки, разра-
ботанные для всех 
форматов, позволяют 
создавать всегда раз-
ные и неповторяющи-
еся полы и облицовки, 
одновременно предо-
ставляя в распоряже-
ние все преимущества 
керамогранита над 
натуральным камнем, 
например, стойкость 
к кислотам, износу, 
царапинам и загряз-
нению. 

Χάρη στην τεχνολογία 
Inkjet, η συλλογή 
SMART προσδίδει 
στο γκρε πορσελάνης 
την χαρακτηριστική 
ποικιλομορφία και 
αυθεντικότητα του 
μαρμάρου.
Τα διάφορα γραφικά 
που αναπτύχθηκαν σε 
όλα τα μεγέθη επιτρέ-
πουν τη δημιουργία 
ενός διαφορετικού 
πάντα και ποτέ επα-
ναλαμβανόμενου πα-
τώματος ή επένδυσης, 
εξασφαλίζοντας ταυ-
τόχρονα όλα τα πλε-
ονεκτήματα του γκρε 
πορσελάνης σε σχέση 
με τη φυσική πέτρα 
όπως η ανθεκτικότητα 
στα οξέα, στη φθορά, 
στις γρατσουνιές και 
στην ακαθαρσία.

Gracias a la tecnología 
Inkjet, SMART recrea en 
el gres porcelánico la 
variedad y la originali-
dad que son típicas del 
mármol.
Las diferentes gráficas 
desarrolladas en todos 
los formatos permiten 
realizar un pavimento o 
un revestimiento siem-
pre variado y nunca 
repetitivo, garantizando 
simultáneamente todas 
las ventajas del gres 
porcelánico en la piedra 
natural tales como la re-
sistencia a los ácidos, al 
desgaste, a los arañazos 
y a la suciedad.

toujours différent et 
jamais répétitif, tout 
en garantissant tous 
les avantages du grès 
cérame sur la pierre 
naturelle comme la 
résistance aux acides, 
à l'usure, aux rayures 
et à la saleté.

Grâce à la technologie 
Inkjet, SMART recrée 
sur le grès cérame la 
variété et l'originalité 
typiques du marbre.
Les différentes gra-
phiques développées 
dans tous les formats 
permettent de réaliser 
un carrelage de sol ou 
un revêtement mural 

Dank der Inkjet-Tech-
nologie rekonstruiert 
SMART auf dem Fein-
steinzeug die typische 
Vielfalt und Originali-
tät des Marmors.
Die in allen Formaten 
entwickelten unter-
schiedlichen Graphi-
ken gestatten die 
Schaffung von ständig 
variierenden und sich 
niemals wiederho-
lenden  Böden oder 
Wandbelägen und ga-
rantieren gleichzeitig 
alle Vorteile des Fein-
steinzeugs auf dem 
Naturstein, wie die 
Beständigkeit gegen 
Säuren, Abnutzung, 
Kratzer und Schmutz.

Thanks to the inkjet 
technology, SMART 
recreates on porcelain 
stoneware the variety 
and originality typical 
of marble. The different 
graphics developed 
in all formats offer the 
opportunity to create 
unique and never 
repetitive floor and wall 
solutions; at the same 
time, SMART provides 
all the advantages that 
porcelain stoneware 
can offer compared 
to natural stone, such 
as resistance to acids, 
wear, scratches and dirt.

Grazie alla tecnolo-
gia Inkjet, SMART 
ricrea sul gres por-
cellanato la varietà 
e l’originalità tipiche 
del marmo.
Le diverse grafiche 
sviluppate in tutti 
i formati permet-
tono di realizzare 
un pavimento o un 
rivestimento sem-
pre diverso e mai 
ripetitivo, garanten-
do al contempo tutti 
i vantaggi del gres 
porcellanato sulla 
pietra naturale come 
la resistenza agli aci-
di, all’usura, ai graffi 
e allo sporco. 

Grande varietà nelle grafiche per un pavimento 
o rivestimento sempre vario a effetto “naturale”:
Formato 33,3x33,3 fino a 100 grafiche differenti
Formato 32x64,2 fino a 50 grafiche differenti
Formato 48x48 fino a 50 grafiche differenti
Formato 48x96,2 fino a 30 grafiche differenti

100 DIFFERENTI GRAFICHE.
100 DIFFERENT GRAPHICS.
100 REPRÉSENTATIONS GRAPHIQUES DIFFÉRENTES.
100 VERSCHIEDENE GRAPHIKEN.
100 GRÁFICAS DIFERENTES. 
100 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΓΡΑΦΙΚΑ.
100 ВАРИАНТОВ ГРАФИКИ.

The collection is available in a wide variety of graphics 
for varied floor or wall solutions with a "natural" effect:
Format 33.3x33.3 up to 100 different graphics
Format 32x64.2 up to 50 different graphics
Format 48x48 up to 50 different graphics
Format 48x96.2 up to 30 different graphics

Grande variété des graphiques pour un carrelage de sol ou 
un revêtement mural toujours différent et un effet “naturel”:
Format 33,3x33,3 jusqu'à 100 graphiques différentes
Format 32x64,2 jusqu'à 50 graphiques différentes
Format 48x48 jusqu'à 50 graphiques différentes
Format 48x96,2 jusqu'à 30 graphiques différentes

Große Vielfalt der Graphiken für einen ständig 
unterschiedlichen Boden- oder Wandbelag mit 
"natürlichem" Effekt:
Format 33,3x33,3 bis zu 100 unterschiedliche Graphiken
Format 32x64,2 bis zu 50 unterschiedliche Graphiken
Format 48x48 bis zu 50 unterschiedliche Graphiken
Format 48x96,2 bis zu 30 unterschiedliche Graphiken

Gran variedad en las gráficas para un pavimento o 
revestimiento siempre diferente de efecto “natural”:
Formato 33,3 x 33,3 hasta 100 gráficas diferentes
Formato 32 x 64,2 hasta 50 gráficas diferentes
Formato 48 x 48 hasta 50 gráficas diferentes
Formato 48 x 96,2 hasta 30 gráficas diferentes

Μεγάλη ποικιλία στα γραφικά για ένα πάντα ποικιλόμορφο  
πάτωμα ή επένδυση με “φυσικό” αποτέλεσμα:
Μέγεθος 33,3x33,3 μέχρι 100 διαφορετικά γραφικά
Μέγεθος 32x64,2 μέχρι 50 διαφορετικά γραφικά
Μέγεθος 48x48 μέχρι 50 διαφορετικά γραφικά
Μέγεθος 48x96,2 μέχρι 30 διαφορετικά γραφικά

Предлагается большое разнообразие рисунков 
для укладки всегда меняющегося пола или 
облицовки с натуральным эффектом:
Формат 33,3x33,3 имеет вплоть до 100 разных 
графических оформлений
Формат 32x64,2 имеет вплоть до 50 разных 
графических оформлений
Формат 48x48 имеет вплоть до 50 разных 
графических оформлений
Формат 48x96,2 имеет вплоть до 30 разных 
графических оформлений

Con Smart è possibile 
realizzare pose 
complesse abbinando 
nello stesso ambiente 
più formati rettificati  
rispettando una 
fuga di 2 mm tra una 
piastrella e l’altra.

Smart is ideal to 
create complex 
laying solutions by 
combining different 
straightened formats 
and decorations in the 
same environment; 
a 2 mm joint must 
be adopted between 
each tile. 

Smart permet de 
réaliser des poses 
complexes en 
associant dans la 
même pièce plusieurs 
formats rectifiés et des 
décors en respectant 
un joint de 2 mm entre 
les carreaux.

Mit Smart können 
komplexe Verlege-
schemen geschaffen 
werden, durch die 
Kombination von 
mehreren geschlif-
fenen Formaten und 
Dekorationen in der 
selben Umgebung, bei 
Einhaltung einer Fuge 
von 2 mm zwischen 
einer Fliese und der 
anderen. 

Con Smart es posible 
efectuar colocaciones 
complejas, 
combinando en un 
mismo ambiente 
diferentes formatos 
rectificados y 
decoraciones, con 
observancia de una 
junta de 2 mm entre 
los azulejos.

Με τη συλλογή 
Smart είναι δυνατόν 
να δημιουργήσετε 
σύνθετες μορφές 
τοποθέτησης  
συνδυάζοντας στον 
ίδιο χώρο διάφορα 
μεγέθη με κοπή 
ακριβείας και ντεκόρ 
αφήνοντας έναν αρμό 
2 mm ανάμεσα στα 
πλακίδια.

При помощи Smart 
можно создавать 
сложные схемы 
укладки, сочетая 
в одном и том 
же помещении 
несколько обрезных 
форматов и декоров, 
оставляя между 
плитками шов 
шириной 2 мм.

ABBINABILITÀ DEI FORMATI RETTIFICATI.
STRAIGHTENED FORMATS CAN BE COMBINED.
FORMATS RECTIFIÉS À ASSOCIER.
KOMBINIERBARKEIT DER GESCHLIFFENEN FORMATE. 
COMBINABILIDAD DE LOS FORMATOS RECTIFICADOS.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ  
ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ (RETTIFICATI).
СОЧЕТАЕМОСТЬ ОБРЕЗНЫХ ФОРМАТОВ.

Alta qualità
High quality

Alto Spessore
High thickness

Non si macchia. Facile da pulire
Resistant to dirt. Easy to clean

Pavimento residenziale e commerciale
Residential and commercial floor

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

Non si usura. Non si graffia
No scratching

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkalie attack

Rivestimento
Wall2 3



GRES PORCELLANATO. PORCELAIN TILES. 
Grès cérame. Feinsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит.

SPESSORE. THICKNESS. 
Épaisseur. Stärke. Espesor. Πάχος. Толщина. 10mm.

e b o n y smart

Ebony 48x96,2 Lap. Rett.

48x96,2 (19”x38”) . 
50x50 (20”x20”) . 
48x48 (19”x19”) . 
33x66,4 (13”x26”) . 
32x64,2 (121/2”x251/4”) . 
33,3x33,3 (13”x13”) .4 5



e b o n y
Ebony 48x96,2 Lap. Rett.

6 7



Ebony 48x48 Lap. Rett. . 32x64,2 Lap. Rett. . Mosaico 32x32 Lap. Rett.
Cotton 48x48 Lap. Rett.

8 9



Ebony 48x48 Lap. Rett. . Mosaico 32x32 Lap. Rett.
Cotton 48x48 Lap. Rett.

Ebony 48x48 Lap. Rett. . 32x64,2 Lap. Rett.

10 11



Ebony 48x48 Lap. Rett. . 32x64,2 Lap. Rett. . Leaves 32x64,2 Lap. Rett.

12 13



c o t t o n smart

48x96,2 Nat. Rett.

GRES PORCELLANATO. PORCELAIN TILES. 
Grès cérame. Feinsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит.

SPESSORE. THICKNESS. 
Épaisseur. Stärke. Espesor. Πάχος. Толщина. 10mm.

48x96,2 (19”x38”) . 
50x50 (20”x20”) . 
48x48 (19”x19”) . 
33x66,4 (13”x26”) . 
32x64,2 (121/2”x251/4”) . 
33,3x33,3 (13”x13”) .14 15



Cotton 48x96,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett. . Mosaico 32x32 Lap. Rett.
Leaves 48x96,2 Lap. Rett. . Leaves 48x48 Lap. Rett.

16 17



Cotton 48x96,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett. . Mosaico 32x32 Lap. Rett.
Leaves 48x96,2 Lap. Rett. . Leaves 48x48 Lap. Rett.

18 19



Cotton 48x96,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett. . Mosaico 32x32 Lap. Rett.
Leaves 48x48 Lap. Rett.

20 21



Cotton 48x96,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett. . Mosaico 32x32 Lap. Rett.
Leaves 48x96,2 Lap. Rett. . Leaves 48x48 Lap. Rett.

22 23



i c e smart

Ice 48x96,2 Lap. Rett.

GRES PORCELLANATO. PORCELAIN TILES. 
Grès cérame. Feinsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит.

SPESSORE. THICKNESS. 
Épaisseur. Stärke. Espesor. Πάχος. Толщина. 10mm.

48x96,2 (19”x38”) . 
50x50 (20”x20”) . 
48x48 (19”x19”) . 
33x66,4 (13”x26”) . 
32x64,2 (121/2”x251/4”) . 
33,3x33,3 (13”x13”) .24 25



Ice 48x96,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett. . Leaves 48x96,2 Lap. Rett. 
Ebony 48x96,2 Lap. Rett.

26 27



Ice 48x96,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett. . Leaves 48x96,2 Lap. Rett. 
Ebony 48x96,2 Lap. Rett

28 29



Ice 48x96,2 Nat. Rett. . 32x64,2 Lap. Rett. . Leaves 32x64,2 Lap. Rett.

30 31



Ice 32x64,2 Lap. Rett. . 48x48 Lap. Rett.
Cotton 32x64,2 Lap. Rett.

Ice 48x96,2 Nat. Rett. . 32x64,2 Lap. Rett. . Leaves 32x64,2 Lap. Rett.

32 33



a c o r n smart

Acorn 48x96,2 Nat. Rett.

GRES PORCELLANATO. PORCELAIN TILES. 
Grès cérame. Feinsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит.

SPESSORE. THICKNESS. 
Épaisseur. Stärke. Espesor. Πάχος. Толщина. 10mm.

48x96,2 (19”x38”) . 
50x50 (20”x20”) . 
48x48 (19”x19”) . 
33x66,4 (13”x26”) . 
32x64,2 (121/2”x251/4”) . 
33,3x33,3 (13”x13”) .34 35



Acorn 33,3x33,3 Nat. . Mosaico 33,3x33,3 Nat. 

36 37



Acorn 33,3x33,3 Nat. Mosaico 33,3x33,3 Nat. 

38 39



t a u p e smart

Taupe 48x96,2 Nat. Rett.

GRES PORCELLANATO. PORCELAIN TILES. 
Grès cérame. Feinsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит.

SPESSORE. THICKNESS. 
Épaisseur. Stärke. Espesor. Πάχος. Толщина. 10mm.

48x96,2 (19”x38”) . 
50x50 (20”x20”) . 
48x48 (19”x19”) . 
33x66,4 (13”x26”) . 
32x64,2 (121/2”x251/4”) . 
33,3x33,3 (13”x13”) .40 41



Taupe 48x96,2 Lap. Rett. . Deha 48x96,2 Lap. Rett.

42 43



Taupe 48x48 Lap. Rett. . Deha 48x96,2 Lap. Rett. . Deha 48x48 Lap. Rett. 

44 45



Taupe 48x96,2 Lap. Rett. . Deha 48x96,2 Lap. Rett.

46 47



Taupe 48x96,2 Lap. Rett. . Rosone 96,2x96,2 Lap. Rett. . Treccia 13,2x48 Lap. Rett.

48 49



SMARV1N1 Cotton 
33x66,4 . 13”x26” - Nat. 
SMARV1L1 Cotton 
32x64,2 . 12 1/2”x25 1/4” - Lap. Rett. 

B120

B247

SMAR51N1 Cotton 
50x50 . 20”x20” - Nat. 
SMAR51L1 Cotton 
48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

B120

B247

SMAR52N1 Ice 
50x50 . 20”x20” - Nat.  
SMAR52L1 Ice 
48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

B190

B255

B190

B255

SMAR11R1 Cotton 
48x96,2 . 19”x38” - Nat. Rett. 
SMAR11L1 Cotton 
48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett.  

SMAR12R1 Ice 
48x96,2 . 19”x38” - Nat. Rett. 
SMAR12L1 Ice 
48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

B120 B120

B247 B247

SMARV2N1 Ice 
33x66,4 . 13”x26” - Nat. 
SMARV2L1 Ice 
32x64,2 . 12 1/2”x25 1/4” - Lap. Rett. 

B72 B72SMAR91N1 Cotton 
33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. 

SMAR92N1 Ice 
33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. 

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9
SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9PEI V PEI Vsmart smart
MODERATO . MODERATE
SHADE SPECTRUM

ELEVATO . HIGH
SHADE SPECTRUM

D
ECO

RI . D
ecors . D

écors . D
ekore . D

ecoraciones . Ν
τεκόρ . Д

екоры

D
ECO

RI . D
ecors . D

écors . D
ekore . D

ecoraciones . Ν
τεκόρ . Д

екоры

MOSAICO

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 5,25x5,25 su rete

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM1R1 Cotton 

SMARM1R2 Cotton 

B280

B300

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 5,15x5,15 su rete

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM1L1 Cotton 

SMARM1L2 Cotton 

6

B300

B350

6

MOSAICO

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 5,25x5,25 su rete

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM2R1 Ice 

SMARM2R2 Ice

B280

B300

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 5,15x5,15 su rete

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM2L1 Ice 

SMARM2L2 Ice

6

B300

B350

6

c o t t o n i c e

BATTISCOPA BATTISCOPAGRADINO COSTA RETTA GRADINO COSTA RETTAGRADINO COSTA RETTA ANGOLO SX GRADINO COSTA RETTA ANGOLO SXGRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX GRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX

8x50 . 3”x20” - Nat. 8x50 . 3”x20” - Nat. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 
SMARB1N1 Cotton SMARB2N1  IceSMARK1R1 Cotton SMARK2R1 IceSMARJ1R2 Cotton SMARJ2R2 IceV130 V130V397 V397V410 V410

25 252 21 11 1

7,5x48 . 3”x19” - Lap. Rett. 7,5x48 . 3”x19” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 
SMARB1L1 Cotton SMARB2L1  IceSMARK1L1 Cotton SMARK2L1 IceSMARJ1L2 Cotton SMARJ2L2 IceV140 V140V397 V397V410 V410

33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 
SMARJ1R1 Cotton SMARJ2R1 IceV410 V410

33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 
SMARJ1L1 Cotton SMARJ2L1 IceV410 V410

 NATURALE E RETTIFICATO. 
NATURAL AND RECTIFIED. 
NATUREL ET RECTIFIE. 
NATUR OBERFLÄCHE UND KALIBRIERT. 
NATURAL Y RECTIFICADO. 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НАТУРАЛЬНЫЙ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 NATURALE E RETTIFICATO. 
NATURAL AND RECTIFIED. 
NATUREL ET RECTIFIE. 
NATUR OBERFLÄCHE UND KALIBRIERT. 
NATURAL Y RECTIFICADO. 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НАТУРАЛЬНЫЙ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 NATURALE.
NATURAL.
NATUREL.
NATUR NATUR.
NATURAL.
ΦΥΣΙΚΟ.
НАТУРАЛЬНЫЙ.

 NATURALE.
NATURAL.
NATUREL.
NATUR NATUR.
NATURAL.
ΦΥΣΙΚΟ.
НАТУРАЛЬНЫЙ.

 LAPPATO E RETTIFICATO. 
HONED AND RECTIFIED. 
SEMI-POLI ET RECTIFIE. 
TEILPOLIERT UND KALIBRIERT. 
LAPEADO Y RECTIFICADO. 
ΛΑΠΑΤΟ (ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΟ) ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НОЛУПОЛИРОВАННАЯ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 LAPPATO E RETTIFICATO. 
HONED AND RECTIFIED. 
SEMI-POLI ET RECTIFIE. 
TEILPOLIERT UND KALIBRIERT. 
LAPEADO Y RECTIFICADO. 
ΛΑΠΑΤΟ (ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΟ) ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НОЛУПОЛИРОВАННАЯ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

* *** A DISPOSIZIONE SOLO SU RICHIESTA.  
TEMPI DI CONSEGNA: 30GG

AVAILABLE UPON REQUEST ONLY.  
DELIVERY TERMS: 30 DAYS

DISPONIBLE SEULEMENT SUR REQUÊTE.  
DÉLAIS DE LIVRAISON: 30 JOURS

VERFÜGBAR AUF ANFRAGE. LIEFERZEIT: 30 TAGE 
DISPONIBLE SÓLO BAJO PEDIDO.  

PLAZO DE ENTREGA: 30 DÍAS
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ.  

ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 30 ΗΜΕΡΕΣ
ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ТОЛЬКО ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЗАЯВКЕ. 

СРОК ПОСТАВКИ: 30 ДНЕЙ.

* *** A DISPOSIZIONE SOLO SU RICHIESTA.  
TEMPI DI CONSEGNA: 30GG

AVAILABLE UPON REQUEST ONLY.  
DELIVERY TERMS: 30 DAYS

DISPONIBLE SEULEMENT SUR REQUÊTE.  
DÉLAIS DE LIVRAISON: 30 JOURS

VERFÜGBAR AUF ANFRAGE. LIEFERZEIT: 30 TAGE 
DISPONIBLE SÓLO BAJO PEDIDO.  

PLAZO DE ENTREGA: 30 DÍAS
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ.  

ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 30 ΗΜΕΡΕΣ
ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ТОЛЬКО ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЗАЯВКЕ. 

СРОК ПОСТАВКИ: 30 ДНЕЙ.

1 1

2

2

SMARL1L5 Decoro Leaves Cotton
32x64,2 . 12 1/2”x25” 1/4 – Lap. Rett. 

SMARL1L1 Decoro Deha CottonSMARL1L4 Decoro Leaves Cotton

SMARL1L2 Decoro Leaves Cotton

48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

2

SMARL1L3 Decoro Deha Cotton
48x48 . 19”x19” – Lap. Rett. 

1

2

2

SMARL2L5 Decoro Leaves Ice
32x64,2 . 12 1/2”x25” 1/4 – Lap. Rett. 

1

SMARL2L1 Decoro Deha IceSMARL2L4 Decoro Leaves Ice

SMARL2L2 Decoro Leaves Ice

48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

2

SMARL2L3 Decoro Deha Ice
48x48 . 19”x19” – Lap. Rett. 

48x96,2 (19”x38”) . 50x50 (20”x20”) . 48x48 (19”x19”) . 33x66,4 (13”x26”) . 32x64,2 (12 1/2”x25 1/4”) . 33,3x33,3 (13”x13”) . 48x96,2 (19”x38”) . 50x50 (20”x20”) . 48x48 (19”x19”) . 33x66,4 (13”x26”) . 32x64,2 (12 1/2”x25 1/4”) . 33,3x33,3 (13”x13”) .

SPESSORE . THICKNESS . Épaisseur . Stärke . Espesor . Πάχος . Толщина . 10mm. SPESSORE . THICKNESS . Épaisseur . Stärke . Espesor . Πάχος . Толщина . 10mm.

GRES PORCELLANATO . PORCELAIN TILES . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Γκρε πορσελάνης . Керамогранит. GRES PORCELLANATO . PORCELAIN TILES . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Γκρε πορσελάνης . Керамогранит.

DA PAVIMENTO RESIDENZIALE E RIVESTIMENTO. FOR RESIDENTIAL FLOORS AND WALL COVERINGS. 
POUR LES SOLS RESIDENTIELS ET LE REVETEMENT. ALS BODENBELAG FÜR DEN WOHNBEREICH UND ALS 
WANDVERKLEIDUNG. PARA PAVIMENTO RESIDENCIAL Y REVESTIMIENTO.  
ΓΙΑ ΔΑΠΕΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ.  ДЛЯ ПОЛОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И ОБЛИЦОВКИ СТЕН.

DA PAVIMENTO RESIDENZIALE E RIVESTIMENTO. FOR RESIDENTIAL FLOORS AND WALL COVERINGS. 
POUR LES SOLS RESIDENTIELS ET LE REVETEMENT. ALS BODENBELAG FÜR DEN WOHNBEREICH UND ALS 
WANDVERKLEIDUNG. PARA PAVIMENTO RESIDENCIAL Y REVESTIMIENTO.  
ΓΙΑ ΔΑΠΕΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ.  ДЛЯ ПОЛОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И ОБЛИЦОВКИ СТЕН.

l e a v e s l e a v e sd e h a d e h a

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

V373

V377

V367

V400

V390

V373

V377

V367

V400

V390

50 51



SMARV3N1 Taupe 
33x66,4 . 13”x26” - Nat. 
SMARV3L1 Taupe 
32x64,2 . 12 1/2”x25 1/4” - Lap. Rett. 

B120

B247

SMAR53N1 Taupe 
50x50 . 20”x20” - Nat. 
SMAR53L1 Taupe 
48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

B120

B247

SMAR54N1 Acorn 
50x50 . 20”x20” - Nat. 
SMAR54L1 Acorn 
48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

B190

B255

B190

B255

SMAR13R1 Taupe 
48x96,2 . 19”x38” - Nat. Rett. 
SMAR13L1 Taupe 
48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett.

SMAR14R1 Acorn  
48x96,2 . 19”x38” - Nat. Rett. 
SMAR14L1 Acorn  
48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

B120 B120

B247 B247

SMARV4N1 Acorn 
33x66,4 . 13”x26” - Nat. 
SMARV4L1 Acorn 
32x64,2 . 12 1/2”x25 1/4” - Lap. Rett. 

B72 B72SMAR93N1 Taupe 
33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. 

SMAR94N1 Acorn 
33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. 

smart

MOSAICO MOSAICO

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 5,25x5,25 su rete

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 5,25x5,25 su rete

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM3R1 Taupe SMARM4R1 Acorn

SMARM3R2 Taupe SMARM4R2 Acorn 

B280

B300 B300

B280

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 5,15x5,15 su rete

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 5,15x5,15 su rete

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM3L1 Taupe SMARM4L1 Acorn

SMARM3L2 Taupe SMARM4L2 Acorn

6 6

B300 B300

B350 B350

6 6

D
ECO

RI . D
ecors . D

écors . D
ekore . D

ecoraciones . Ν
τεκόρ . Д

екоры

D
ECO

RI . D
ecors . D

écors . D
ekore . D

ecoraciones . Ν
τεκόρ . Д

екоры

t a u p e

BATTISCOPA BATTISCOPAGRADINO COSTA RETTA GRADINO COSTA RETTAGRADINO COSTA RETTA ANGOLO SX GRADINO COSTA RETTA ANGOLO SXGRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX GRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX

8x50 . 3”x20” - Nat. 8x50 . 3”x20” - Nat. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 
SMARB3N1 Taupe SMARB4N1 AcornSMARK3R1 Taupe SMARK4R1 AcornSMARJ3R2 Taupe SMARJ4R2 AcornV130 V130V397 V397V410 V410

25 252 21 11 1

7,5x48 . 3”x19” - Lap. Rett. 7,5x48 . 3”x19” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 
SMARB3L1 Taupe SMARB4L1 AcornSMARK3L1 Taupe SMARK4L1 AcornSMARJ3L2 Taupe SMARJ4L2 AcornV140 V140V397 V397V410 V410

33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 
SMARJ3R1 Taupe SMARJ4R1 AcornV410 V410

33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 
SMARJ3L1 Taupe SMARJ4L1 AcornV410 V410

 NATURALE E RETTIFICATO. 
NATURAL AND RECTIFIED. 
NATUREL ET RECTIFIE. 
NATUR OBERFLÄCHE UND KALIBRIERT. 
NATURAL Y RECTIFICADO. 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НАТУРАЛЬНЫЙ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 NATURALE E RETTIFICATO. 
NATURAL AND RECTIFIED. 
NATUREL ET RECTIFIE. 
NATUR OBERFLÄCHE UND KALIBRIERT. 
NATURAL Y RECTIFICADO. 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НАТУРАЛЬНЫЙ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 NATURALE.
NATURAL.
NATUREL.
NATUR NATUR.
NATURAL.
ΦΥΣΙΚΟ.
НАТУРАЛЬНЫЙ.

 NATURALE.
NATURAL.
NATUREL.
NATUR NATUR.
NATURAL.
ΦΥΣΙΚΟ.
НАТУРАЛЬНЫЙ.

 LAPPATO E RETTIFICATO. 
HONED AND RECTIFIED. 
SEMI-POLI ET RECTIFIE. 
TEILPOLIERT UND KALIBRIERT. 
LAPEADO Y RECTIFICADO. 
ΛΑΠΑΤΟ (ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΟ) ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НОЛУПОЛИРОВАННАЯ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 LAPPATO E RETTIFICATO. 
HONED AND RECTIFIED. 
SEMI-POLI ET RECTIFIE. 
TEILPOLIERT UND KALIBRIERT. 
LAPEADO Y RECTIFICADO. 
ΛΑΠΑΤΟ (ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΟ) ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НОЛУПОЛИРОВАННАЯ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

* *** A DISPOSIZIONE SOLO SU RICHIESTA.  
TEMPI DI CONSEGNA: 30GG

AVAILABLE UPON REQUEST ONLY.  
DELIVERY TERMS: 30 DAYS

DISPONIBLE SEULEMENT SUR REQUÊTE.  
DÉLAIS DE LIVRAISON: 30 JOURS

VERFÜGBAR AUF ANFRAGE. LIEFERZEIT: 30 TAGE 
DISPONIBLE SÓLO BAJO PEDIDO.  

PLAZO DE ENTREGA: 30 DÍAS
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ.  

ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 30 ΗΜΕΡΕΣ
ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ТОЛЬКО ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЗАЯВКЕ. 

СРОК ПОСТАВКИ: 30 ДНЕЙ.

* *** A DISPOSIZIONE SOLO SU RICHIESTA.  
TEMPI DI CONSEGNA: 30GG

AVAILABLE UPON REQUEST ONLY.  
DELIVERY TERMS: 30 DAYS

DISPONIBLE SEULEMENT SUR REQUÊTE.  
DÉLAIS DE LIVRAISON: 30 JOURS

VERFÜGBAR AUF ANFRAGE. LIEFERZEIT: 30 TAGE 
DISPONIBLE SÓLO BAJO PEDIDO.  

PLAZO DE ENTREGA: 30 DÍAS
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ.  

ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 30 ΗΜΕΡΕΣ
ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ТОЛЬКО ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЗАЯВКЕ. 

СРОК ПОСТАВКИ: 30 ДНЕЙ.

smart a c o r n

1

2

2

SMARL3L5 Decoro Leaves Taupe
32x64,2 . 12 1/2”x25” 1/4 – Lap. Rett. 

1

SMARL3L1 Decoro Deha TaupeSMARL3L4 Decoro Leaves Taupe

SMARL3L2 Decoro Leaves Taupe

48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

2

SMARL3L3 Decoro Deha Taupe
48x48 . 19”x19” – Lap. Rett. 

1

2

2

SMARL4L5 Decoro Leaves Acorn
32x64,2 . 12 1/2”x25” 1/4 – Lap. Rett. 

1

SMARL4L1 Decoro Deha AcornSMARL4L4 Decoro Leaves Acorn

SMARL4L2 Decoro Leaves Acorn

48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

2

SMARL4L3 Decoro Deha Acorn
48x48 . 19”x19” – Lap. Rett. 

l e a v e s l e a v e s

48x96,2 (19”x38”) . 50x50 (20”x20”) . 48x48 (19”x19”) . 33x66,4 (13”x26”) . 32x64,2 (12 1/2”x25 1/4”) . 33,3x33,3 (13”x13”) . 48x96,2 (19”x38”) . 50x50 (20”x20”) . 48x48 (19”x19”) . 33x66,4 (13”x26”) . 32x64,2 (12 1/2”x25 1/4”) . 33,3x33,3 (13”x13”) .

d e h a d e h a

GRES PORCELLANATO . PORCELAIN TILES . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Γκρε πορσελάνης . Керамогранит. GRES PORCELLANATO . PORCELAIN TILES . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Γκρε πορσελάνης . Керамогранит.
SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9
SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9PEI IV PEI IV

DA PAVIMENTO RESIDENZIALE E RIVESTIMENTO. FOR RESIDENTIAL FLOORS AND WALL COVERINGS. 
POUR LES SOLS RESIDENTIELS ET LE REVETEMENT. ALS BODENBELAG FÜR DEN WOHNBEREICH UND ALS 
WANDVERKLEIDUNG. PARA PAVIMENTO RESIDENCIAL Y REVESTIMIENTO.  
ΓΙΑ ΔΑΠΕΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ.  ДЛЯ ПОЛОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И ОБЛИЦОВКИ СТЕН.

DA PAVIMENTO RESIDENZIALE E RIVESTIMENTO. FOR RESIDENTIAL FLOORS AND WALL COVERINGS. 
POUR LES SOLS RESIDENTIELS ET LE REVETEMENT. ALS BODENBELAG FÜR DEN WOHNBEREICH UND ALS 
WANDVERKLEIDUNG. PARA PAVIMENTO RESIDENCIAL Y REVESTIMIENTO.  
ΓΙΑ ΔΑΠΕΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ.  ДЛЯ ПОЛОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И ОБЛИЦОВКИ СТЕН.

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

ELEVATO . HIGH
SHADE SPECTRUM

ELEVATO . HIGH
SHADE SPECTRUM

SPESSORE . THICKNESS . Épaisseur . Stärke . Espesor . Πάχος . Толщина . 10mm. SPESSORE . THICKNESS . Épaisseur . Stärke . Espesor . Πάχος . Толщина . 10mm.

V373

V377

V367

V400

V390

V373

V377

V367

V400

V390

52 53



l e a v e s

1

V373

2

V377

2

V367 SMARL6L5 Decoro Leaves Ebony
32x64,2 . 12 1/2”x25” 1/4 – Lap. Rett. 

e b o n y r o s o n e

SMARV6N1 Ebony 
33x66,4 . 13”x26” - Nat. 
SMARV6L1 Ebony 
32x64,2 . 12 1/2”x25 1/4” - Lap. Rett. 

B120

B247

SMAR56N1 Ebony  
50x50 . 20”x20” - Nat. 
SMAR56L1 Ebony  
48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

B190

B255

SMAR16R1 Ebony  
48x96,2 . 19”x38” - Nat. Rett. 
SMAR16L1 Ebony  
48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

B120

B247

B72 SMAR96N1 Ebony 
33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. 

smart smart
48x96,2 (19”x38”) . 50x50 (20”x20”) . 48x48 (19”x19”) . 33x66,4 (13”x26”) . 32x64,2 (12 1/2”x25 1/4”) . 33,3x33,3 (13”x13”) . 96,2x96,2 (38”x38”) . 13,2x48 (5 1/4”x19”) . 13,2x13,2 (5 1/4”x5 1/4”) .

1

4 4

V925

V365 V270

SMARR1L1 Rosone Smart
96,2x96,2 . 38”x38” - Lap. Rett. 

Contenuto di ogni scatola.
Contents of each box.

SMARR1L2 Treccia Smart
13,2x48 . 5 1/4”x19” - Lap. Rett. 

SMARR1L3 Angolo treccia Smart
13,2x13,2 . 5 1/4”x5 1/4” - Lap. Rett. 

d e h a

1

V400 SMARL6L1 Decoro Deha EbonySMARL6L4 Decoro Leaves Ebony

SMARL6L2 Decoro Leaves Ebony

48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 48x96,2 . 19”x38” - Lap. Rett. 

48x48 . 19”x19” - Lap. Rett. 

2

V390 SMARL6L3 Decoro Deha Ebony
48x48 . 19”x19” – Lap. Rett. 

D
ECO

RI . D
ecors . D

écors . D
ekore . D

ecoraciones . Ν
τεκόρ . Д

екоры

Il grado di lappatura non 
uniforme tra piastrella 
e piastrella è un effetto 
voluto per meglio risal-
tare le caratteristiche 
estetiche della piastrella 
stessa. 

The non – uniform 
“lappato” degree from tile 
to tile is an intentional 
effect, in order to 
enhance the aesthetic 
characteristics of the tile 
itself. 

Le degré de rodage 
non uniforme entre 
deux carreaux est 
un effet voulu pour 
mieux souligner 
les caractéristiques 
esthétiques du carreau. 

Der zwischen den 
einzelnen Fliesen 
unterschiedliche 
Läppungsgrad ist ein 
beabsichtigter Effekt, 
um die ästhetischen 
Eigenschaften der Fliesen 
besser hervorzuheben. 

El grado de lapeado no 
uniforme entre baldosa 
y baldosa es un efecto 
deliberado tendiente 
a destacar aún más las 
características estéticas 
de las baldosas mismas. 

Ο ανομοιογενής βαθμός 
ημι-γυαλίσματος από 
πλακίδιο σε πλακίδιο 
είναι ένα ηθελημένο 
αποτέλεσμα για την 
καλύτερη ανάδειξη 
των αισθητικών 
χαρακτηριστικών του 
ίδιου του πλακιδίου. 

Неравномерная 
степень притирки 
отдельных плиток – это 
умышленный эффект, 
подчеркивающий 
эстетические 
характеристики 
материала.

NOTE . NOTES . NOTES . ANGABEN . NOTAS . ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ . ОТМЕЧАЕТ.MOSAICO

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 5,25x5,25 su rete

33,3x33,3 . 13”x13” - Nat. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM6R1 Ebony

SMARM6R2 Ebony 

B280

B300

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 5,15x5,15 su rete

32x32 . 12 1/2”x12 1/2” - Lap. Rett. 
Tessere 3,35x3,35 su rete

SMARM6L1 Ebony

SMARM6L2 Ebony

6

B300

B350

6

BATTISCOPA GRADINO COSTA RETTA GRADINO COSTA RETTA ANGOLO SX GRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX * ***

8x50 . 3”x20” - Nat. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 
SMARB6N1 Ebony SMARK6R1 Ebony SMARJ6R2 EbonyV130 V397 V410

25 2 1 1

7,5x48 . 3”x19” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 
SMARB6L1 Ebony SMARK6L1 Ebony SMARJ6L2 EbonyV140 V397 V410

33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Nat. Rett. 
SMARJ6R1 EbonyV410

33x96,2xh3,2 . 13”x38”x1 1/4” - Lap. Rett. 
SMARJ6L1 EbonyV410

 NATURALE E RETTIFICATO. 
NATURAL AND RECTIFIED. 
NATUREL ET RECTIFIE. 
NATUR OBERFLÄCHE UND KALIBRIERT. 
NATURAL Y RECTIFICADO. 
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НАТУРАЛЬНЫЙ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

 NATURALE.
NATURAL.
NATUREL.
NATUR NATUR.
NATURAL.
ΦΥΣΙΚΟ.
НАТУРАЛЬНЫЙ.

 LAPPATO E RETTIFICATO. 
HONED AND RECTIFIED. 
SEMI-POLI ET RECTIFIE. 
TEILPOLIERT UND KALIBRIERT. 
LAPEADO Y RECTIFICADO. 
ΛΑΠΑΤΟ (ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΟ) ΜΕ ΚΟΠΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. 
НОЛУПОЛИРОВАННАЯ И РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ.

GRES PORCELLANATO . PORCELAIN TILES . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Γκρε πορσελάνης . Керамогранит. GRES PORCELLANATO . PORCELAIN TILES . Grès cérame . Feinsteinzeug . Gres porcelánico . Γκρε πορσελάνης . Керамогранит.

DA PAVIMENTO RESIDENZIALE E RIVESTIMENTO. FOR RESIDENTIAL FLOORS AND WALL COVERINGS. 
POUR LES SOLS RESIDENTIELS ET LE REVETEMENT. ALS BODENBELAG FÜR DEN WOHNBEREICH UND ALS WANDVERKLEIDUNG. 
PARA PAVIMENTO RESIDENCIAL Y REVESTIMIENTO. ΓΙΑ ΔΑΠΕΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ. 
ДЛЯ ПОЛОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И ОБЛИЦОВКИ СТЕН.

A DISPOSIZIONE SOLO SU RICHIESTA.  
TEMPI DI CONSEGNA: 30GG

AVAILABLE UPON REQUEST ONLY.  
DELIVERY TERMS: 30 DAYS

DISPONIBLE SEULEMENT SUR REQUÊTE.  
DÉLAIS DE LIVRAISON: 30 JOURS

VERFÜGBAR AUF ANFRAGE. LIEFERZEIT: 30 TAGE 
DISPONIBLE SÓLO BAJO PEDIDO.  

PLAZO DE ENTREGA: 30 DÍAS
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ.  

ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 30 ΗΜΕΡΕΣ
ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ТОЛЬКО ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЗАЯВКЕ. 

СРОК ПОСТАВКИ: 30 ДНЕЙ.

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9

DA PAVIMENTO RESIDENZIALE E RIVESTIMENTO. FOR RESIDENTIAL FLOORS AND WALL COVERINGS. 
POUR LES SOLS RESIDENTIELS ET LE REVETEMENT. ALS BODENBELAG FÜR DEN WOHNBEREICH UND ALS 
WANDVERKLEIDUNG. PARA PAVIMENTO RESIDENCIAL Y REVESTIMIENTO.  
ΓΙΑ ΔΑΠΕΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ.  ДЛЯ ПОЛОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И ОБЛИЦОВКИ СТЕН.

PEI IV
COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

ELEVATO . HIGH
SHADE SPECTRUM

SPESSORE . THICKNESS . Épaisseur . Stärke . Espesor . Πάχος . Толщина . 10mm. SPESSORE . THICKNESS . Épaisseur . Stärke . Espesor . Πάχος . Толщина . 10mm.

54 55



NO ! 1/2

OK ! Max 1/5

Si consiglia di mantenere una fuga di 2mm per la posa in monoformato o multiformato degli articoli rettificati.  
Si consiglia di mantenere una fuga di 4mm per la posa degli articoli con bordi non rettificati.

In the case of straightened-edge tiles, we recommend you keep a 2 mm joint when laying either same sized-tiles 
or different-sized tiles together. In the case of non-straightened tiles, we recommend you keep a 4 mm joint.

Il est recommandé de maintenir un joint de 2mm pour la pose en monoformat ou en multiformat des articles rectifiés. 
Il est recommandé de maintenir un joint de 4mm pour la pose des articles présentant des bords non rectifiés.

Es wird geraten, eine Fuge von 2 mm bei der Verlegung der geschliffenen Artikel als Einzelformat 
oder Multiformat einzuhalten. Es wird geraten, eine Fuge von 4 mm bei der Verlegung der Artikel mit 
ungeschliffenen Rändern einzuhalten.

Se aconseja mantener una junta de 2 mm para la colocación en monoformato o multiformato de los artículos 
rectificados.  
Se aconseja mantener una junta de 4 mm para la colocación de los artículos con bordes no rectificados.

Συνιστάται να αφήνετε έναν αρμό 2mm για την τοποθέτηση προϊόντων είτε ενός μεγέθους ή πολλαπλών 
μεγεθών τα οποία διαθέτουν κοπή ακριβείας. 
Συνιστάται να αφήνετε έναν αρμό 4mm για την τοποθέτηση προϊόντων τα άκρα των οποίων δεν διαθέτουν 
κοπή ακριβείας.

Рекомендуем оставить шов 2 мм при укладке калиброванной продукции одного или нескольких 
форматов. Рекомендуем оставить шов 4 мм при укладке продукции с некалиброванными кромками.

CONSIGLI PER LA POSA
LAYING RECOMMENDATIONS . CONSEILS DE POSE .  
EMPFEHLUNGEN ZU VERLEGUNG . CONSEJOS PARA LA COLOCACIÓN . 
ΣΥΜΒΟΥΛΈΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ . РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ .

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

Format
Format

PZ. x SCAT.
Pieces x Box

Stk. x Krt.
Pcs / Bte

MQ. x SCAT.
Sqm x Box
Qm x Krt.
M2/ Bte

KG X SCAT.
Weight x Box

Gewicht x Krt. (kg)
Poids / Bte (kg)

SCAT. x PAL.
Boxes x Pal.

Krt. x Pal.
Bte / Pal.

MQ. x PAL.
Sqm x Pal.
Qm x Pal.
M2 / Pal.

KG x PAL.
Weight x Pal.

Gewicht x Pal. (kg)
Poids / Pal. (kg)

Cm. h Pal.

NATURALE
50x50 4 1,00 21,0 36 36,00 775 65 
33x66,4 5 1,09 23,0 40 43,60 940 81 
33,3x33,3 10 1,11 23,6 44 48,84 1.060 81
Battiscopa 8x50 25 1,00 21,0 48 48,00 1.030 87 
NATURALE RETTIFICATO
Mosaico 33,3x33,3 (tess. 5,25x5,25) 6 0,66 14 60 39,60 860 75
Mosaico 33,3x33,3 (tess. 3,35x3,35) 6 0,62 13 60 37,20 800 75
Gradino costa retta 33x96,2x3,2 2 19,50
Gradino costa retta 33x96,2x3,2 Ang. DX 1 10,50
Gradino costa retta 33x96,2x3,2 Ang. SX 1 10,50
LAPPATO RETTIFICATO
32x64,2 5 1,03 21,6 40 41,20 884 79
48x48 5 1,15 24,20 28 32,20 700 63
Mosaico 32x32 (tess. 5,15x5,15) 6 0,62 13 60 37,20 800 75
Mosaico 32x32 (tess. 3,35x3,35) 6 0,62 13 60 37,20 800 75
Decoro Deha 48x48 2 0,46 10
Decoro Leaves 48x48 2 0,46 10
Decoro Leaves 32x64,2 2 0,42 9
Gradino costa retta 33x96,2x3,2 2 19,50
Gradino costa retta 33x96,2x3,2 Ang. DX 1 10,50
Gradino costa retta 33x96,2x3,2 Ang. SX 1 10,50
Battiscopa 7,5x48 25 0,90 19 48 43,20 930 85
Rosone 96,2x96,2 1 21
Treccia 13,2x48 4 5,50
Angolo treccia 13,2x13,2 4 1,5

PALLET 100x120 cm
NATURALE RETTIFICATO
48x96,2 3 1,39 33,0 30 41,70 1.010 63
LAPPATO RETTIFICATO
48x96,2 3 1,39 33,0 30 41,70 1.010 63
Decoro Deha 48x96,2 1 0,46 10
Decoro Leaves 48x96,2 1 0,46 10

IMBALLI
PACKAGE . EMBALLAGE . 
VERPACKUNG . EMBALAJES . 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΕΣ . УПАКОВКА . 

smart

ATTENZIONE
ATTENTION. ATTENTION. WARNUNG. ATENCIÓN. 

ВНИМАНИЕ. ΠΡΟΣΟΧΗ

Gli antichi Romani e 
ancora prima i Greci, i re 
persiani ed europei, gli 
artisti di ieri e di oggi 
hanno tutti, da sempre, 
preferito i marmi per 
costruire e adornare 
opere, monumenti e 
splendide residenze. 
La bellezza di questi 
materiali risiede nella 
loro varietà e naturalezza: 
virtù che oggi, 
in SMART, ritroviamo 
evolute grazie alla 
moderna tecnologia 
di decorazione nota 
come Inkjet, e che ne 
fanno una collezione 
capace di inserirsi con 
eleganza in ambienti dal 
sapore sia classico che 
contemporaneo. 

The ancient Romans and 
before them the Greeks, 
Persian and European 
kings, artists of the past 
and present, have always 
preferred to use marble 
to build and decorate 
works, monuments and 
splendid residences. 
The beauty of these 
materials lies in their 
variety and naturalness: 
today SMART embodies 
these virtues in an 
evolved way, thanks to 
the modern technology 
known as inkjet 
decoration, making it a 
collection that lends and 
elegant feel to classic 
and contemporary 
environments.  

Die antiken Römer und 
vorher auch schon die 
Griechen, die persischen 
und europäischen Köni-
ge, die Künstler von frü-
her und heute bevor-
zugten alle schon immer 
den Marmor für die Kon-
struktion und zum Ver-
zieren von Bauwerken, 
Monumenten und herr-
lichen Wohnsitzen. Die 
Schönheit dieses Materi-
als wird durch seine Viel-
falt und Natürlichkeit be-
stimmt. Eine Tugend, die 
wir heute auf fortgeschrit-
tene Weise in SMART 
wieder� nden,  dank der 
modernen Dekorations-
technologie, die als Ink-
jet bezeichnet wird, und 
die aus SMART eine Kol-
lektion macht, die in der 
Lage ist, sich mit Eleganz 
in Umgebungen sowohl 
mit klassischem als auch 
zeitgenössischem Ge-
schmack einzufügen.  

Les Grecs, les Romains, 
les rois de Perse et 
d'Europe, les artistes 
d'hier et d'aujourd'hui 
ont tous préféré 
les marbres pour 
construire et décorer 
les ouvrages, les 
monuments et les 
splendides résidences. 
La beauté de ces 
matériaux résident 
dans leur variété et 
dans leur naturel : 
une vertu que nous 
retrouvons aujourd'hui 
dans l'état évolutif 
de SMART, grâce à 
la technologie de 
décoration moderne 
connue comme Inkjet, 
et qui en font une 
collection capable 
de s'insérer avec 
élégance dans les 
milieux classiques et 
contemporains. 

Οι αρχαίοι Ρωμαίοι και 
ακόμη νωρίτερα οι αρχαί-
οι Έλληνες, οι Πέρσες και 
οι Ευρωπαίοι βασιλείς, οι 
καλλιτέχνες του χθες και 
του σήμερα ανέκαθεν 
προτιμούν τα μάρμαρα 
για την κατασκευή και την 
διακόσμηση έργων, μνη-
μείων και εκπληκτικών 
κατοικιών. Η ομορφιά αυ-
τών των υλικών έγκειται 
στην ποικιλομορφία και 
τη φυσικότητά τους: ιδιό-
τητες που ξαναβρίσκουμε 
σήμερα εξελιγμένες, στη 
συλλογή SMART, χάρη 
στη σύγχρονη τεχνολο-
γία διακόσμησης που 
είναι γνωστή ως Inkjet, 
οι οποίες την καθιστούν 
κατάλληλη για την ένταξή 
της με κομψότητα σε 
χώρους που έχουν είτε 
κλασική είτε σύγχρονη 
χροιά. 

Для строительства 
и украшения соору-
жений, памятников и 
великолепных резиден-
ций древние римляне, 
а до них древние греки, 
персидские цари и 
европейские коро-
ли, художники всех 
эпох всегда отдавали 
предпочтение мра-
мору. Красота этого 
материала заключается 
в его разнообразии и 
натуральности. Сегод-
ня, благодаря совре-
менной технологии 
декорирования Inkjet, 
такие же преимущества 
можно найти в усовер-
шенствованной форме 
в коллекции SMART, 
способной элегантно 
вписываться в интерье-
ры, оформленные как 
в классическом, так и в 
современном вкусе. 

Los antiguos romanos y 
aún antes los griegos, los 
reyes persas y europeos, 
los artistas de ayer y 
de hoy, desde siempre 
todos han preferido los 
mármoles para construir 
y ornamentar obras, mo-
numentos y espléndidas 
residencias. La belleza de 
estos materiales reside 
en su variedad y natu-
raleza: virtudes que hoy 
con SMART se presentan 
en avanzada evolución, 
gracias a la moderna tec-
nología de decoración 
conocida como Inkjet, lo 
cual permite presentar 
una colección capaz de 
aumentar la elegancia 
en ambientes tanto 
de estilo clásico como 
contemporáneo. S
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CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ 
ΧΑΡΑΚΤЕΡИСΤИΚА

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN 

PRUEBA
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ  

СТΑНДАРТ ИСПЬІТАНИЙ

VALORE PRESCRITTO
GRES PORCELLANATO

FIXED VALUE 
VALEUR PRESCRITE

VORGESCHRIEHENER WERT
ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ
ТРЕБУОМОВ  ЗНВЧЕНИЕ

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΣТΑΣЕΩΝ - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

PROSPETTO G.1 
PROSPECT G.1

FEUILEE G.1
PROSPEKT G.1

FOLLETO
ΠΡΟΟΠΤΙΚΉ

ТАБЛИЦА

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE
LARGURA Y LARQUEZA - ΜΗΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΣ - ДЛИНАИШИРИНА

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE
ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN ORTOGONALIDAD DE LAS 
ESQUINAS - ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΩΝ - ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬГРАНИ

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD
ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΤΗΤΑ -  ПРЯМОУГОЛЬНОСТЬ

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD
ΕΠΙΠΕΔΟΤΗΤΑ - ЛИНЕЙНОСТЬ

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA  
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ - ВОДОПОГЛАЩЕНИЕ

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ - ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

ISO 10545-4

min. 35 N/mm² > 35 N/mm²

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST
ESFUERZO DE ROTURA - ΤΑΣΗ ΑΝΤΟΧΗΣ ΘΡΑΥΣΗΣ - CTOЙКОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR
STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

≥ 7,5 mm: min. 1300 N
< 7,5 mm: min. 700 N

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

RESISTENZA ALLA ABRASIONE DELLA SUPERFICIE DI PIASTRELLE SMALTATE
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION OF GLAZED TILES
RÉSISTANCE À L’ABRASION DE LA SURFACE DES CARREAUX ÉMAILLÉS 
WIDERSTAND GEGEN ABRIEB DER OBERFLÄCHE DER GLASIERTEN FLIESEN
ИTOЙ КOCТЬ ГЛАЗУРОВАННОЙ ПЛИТКИ К
ПОВЕРІНОСТНОМУ ИСТИРАНИЮ ИСТИРАНИЮ

ISO 10545-7

CLASSI: 0-5
CLASSES: 0-5 - CLASSES: 0-5
KLASSEN: 0-5 - CLASES: 0-5

ΚΛΑΣΕΙΣ: 0-5
КЛАССЫ: 0-5

SECONDO QUANTO DICHIARATO
AS DECLARED - SUIVANT LES DÉCLARATIONS

GEMÄß DEN ANGABEN - SEGÚN LO DECLARADO
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΣΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ

КАК ЗАЯВИЛ

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΒΑΘΙΑ ΔΙΑΒΡΩΣΗ - YCTOЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКМУ СТИРАНИЮ ПO  

ISO 10545-6 - -

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE 
WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ - KOЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE - RÉSISTANCE AUX TRÉSAILLURES
HAARRISSE - RESISTENCIA AL QUARTEADO
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΣΧΙΣΜΕΣ - СТОЙКООТЬ К ОбРΑЗОВΑНИЮРΑ ПЯТЕН

ISO 10545-11
RICHIESTA

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - PEDIDO

 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO 
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΟΚ - YCTOЙЧИВОСТЬ К TEMПЕPATУPHЫM ПEРEПAДAM

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET 
RESISTENCIA AL HIELO - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ - MOPO3OCTOЙКOCТЬ

ISO 10545-12
RICHIESTA

ALWAYS TESTED - EXIGEE
NOTWENDIG - PEDIDO

 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - XИМИЧЕСКАЯ yСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13

min. GB min. GB
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΙΝΕΣ
БЬІТОВЫЕ XИМИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА И СРЕДСТВА ДЛЯ БАССЕЙНОВ

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
НИЗКОКОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC 

DE GLA, GLB A GLC 
VON GLA, GLB BIS GLC , 

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ GLC (ΟΥΛΚ) 
ОТ GLA, GLB ДО GLC

DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC

DE GLA, GLB A GLC
VON GLA, GLB BIS GLC,

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ GLC (ΟΥΛΚ) 
 ОТ GLA, GLB ДО GLC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN 
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
BЫСОКОКОHЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES 
FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΈΔΕΣ - YСТОЙЧИВОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЮ

ISO 10545-14 min. 3 min. 3

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE
LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ -  УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE 
APPREZZABILI  VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION
PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR

WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF
NO DEBEN PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
HE ДОЛЖНЫИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХРАЗЛИЧИЙВ ЦВETE

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

Caratteristiche tecniche 
Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

GRES PORCELLANATO 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -
PORCELAIN TILES. GRES CERAME. GRES PORCELÁNICO. FEINSTEINZEUG. ΓΚΡΕ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ. КЕРАМОГРАНИТ. ISO 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -
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S T O N E ' S  A T T I T U D E  T O  E L E G A N C E

GRES PORCELLANATO. PORCELAIN TILES. 
Grès cérame. Feinsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит.

S T O N E ' S  A T T I T U D E  T O  E L E G A N C E

La Fabbrica S.p.A 
Via Emilia Ponente, 925 - 48014 Castel Bolognese (RA) Italy 

Tel. +39 0546 - 659911 - Fax +39 0546 - 656223 
www.lafabbrica.it - info@lafabbrica.it

www.avaceramica.it www.lafabbrica.it www.iblspa.it

L U X U R Y  I T A L I A N  C E R A M I C S

smart

Scarica l’App per iPad
Download the App for iPad
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